

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»
в Івано-Франківському національному
технічному університеті нафти і газу

Роль професії землевпорядника та геодезиста з кожним роком продовжує зростати. Її послуги потрібні органам влади, підприємствам агробізнесу, будівельній галузі, енергетики, транспорту, телекомунікацій, видобутку корисних копалин тощо. Під час становлення ринку землі та нерухомого майна освіта у цій сфері незмінно актуальна.

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» передбачає підготовку фахівців у галузі землеустрою, кадастру, геодезії, картографії, геоінформаційних систем. Програма містить загальні, професійні та вибіркові дисципліни, які дозволяють студентам набути відповідні практичні і теоретичні компетентності. Освітньо-професійна підготовка бакалавра за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» формує здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів відповідної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Бакалавр за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» може працювати обласних, районних, міських структурах Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру; в органах державної влади; організаціях, які виконують топографо-геодезичні, земельно-кадастрові, земельно-оціночні роботи, а також створюють геоінформаційні системи, а також у проектних і будівельних організаціях. Випускники також можуть працевлаштуватись в організаціях агробізнесу, енергетики, транспорту, видобутку корисних копалин.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня в Івано-Франківському національному технічному університеті нафти і газу є актуальною, відповідає вимогам, нормам та стандартам спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» і дозволяє проводити якісну підготовку фахівців.

Директор архітектурно-планувального бюро
управління архітектури і містобудування
Івано-Франківського міськвиконкому



Качан Г. І.